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Világ proletár jai egyesüljetek ’

NÉPLAP Éljen május elseje, a proleiárnemzeiköziség , 
harcos ünnepe, a békéért Küzdő népek 

hatalmas seregszemléié!
(A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének 
1954 május 1-re kiadott jelszavaiból.)
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B genfi értekezlet negyedik ülései
Genf (MTI) A genfi értekezlet negyedik ülése csütörtökön 

röviddel 15 óra után megkezdődött. Az ülésen a thaiföldi kül­
ügyminiszter elnökölt.

A csütörtök délutáni ülés első szónoka Cascy ausztráliai kül­
ügyminiszter. Az ülésen beszédet mondott V. M. Molotov, a Szov­
jetunió külügyminisztere.

'k

V. M. Molotov elvtárs beszéde 
a genfi értekezlet csütörtöki ülésén

ARA 50 FILLÉR PÉNTEK, 195T ÁPRILIS 30.

Földes teljesítette a félévi baromfi- 
és tojás beadási tervét

Földes község dolgozó paraszt­
ijai ez évben is példát mutatnak 
[a beadás jó teljesítésében. Büsz- 
íkén jelentették a «negyei tanács­
iak, hogy félévi baromfi- és to- 
► jásbeadási tervüket már teljesí­
tették. Földes községben úgy 
[tartják; a beadás teljesítése a

becsület dolga. Voltak néhányan, 
akik nem voltak kényesek a be­
csületükre, de ezeket meggyőz­
ték. Vince Mihály is azok közé 
tartozott, akik inkább kullogni 
szerettek, s nem tartották első 
kötelességüknek az állam iránti 
kötelezettség teljesítését. Kisgyű-

lésen szóba is hozták: «niért -ke­
rékkötője a község teljesítésének.

Vince Mihály igen megrcstel- 
te magát. Azóta már teljesítette 
egész évi baromfi- és tojásbe­
adási kötelezettségét. Nincs is 
oka már szégyenkezni, zenét is 
kapott jutalmul.

A polgári járás begyűjtési versenye élén
Újtikos halad

Genf. Az MTI kiküldött tudó­
sítója jelenti:

Iljicsov, a szovjet küldöttség 
szóvivője csütörtök este sajtó- 
értekezleten számolt be a genfi 
értekezlet negyedik üléséről, 
amelyen Casey, ausztráliai és 
Mololov szovjet külügyminiszter 
mondott beszédet a napirend el­
ső pontjaként szereplő koreai 
kérdésről.

Casey kijelentette: Nem min­
denben ért egyet Na.rn írnak, a 
Koreai Népi Demokratikus Köz­
társaság külügyminiszterének a 
genfi értekezleten előterjesztett 
javaslatával, de úgy véli, Nam 
Ír javaslata feltétlenül megér­
demli, hogy a konferencia részt­
vevői komolyan és érdemlegesen 
foglalkozzanak vele.

A genfi értekezlet csütörtöki 
ülésén Casey után Molotov, a 
Szovjetunió külügyminisztere 
emelkedett szólásra. V. M. Molo­
tov a következőket mondotta:

A mostani genfi értekezleten 
két kérdést kell megvitatni: Elő­
ször a koreai kérdés békés ren­
dezésének kérdését, másodszor 
az indokínai béke helyreállításá­
nak kérdését.

El lehet mondani, hogy a genfi 
éi tekezlct ázsiai kérdésekkel fog­
lalkozik. Mind a koreai, mind az 
indokínai kérdés a legidőszerűbb 
ázsiai kérdések közé tartozik.

Ezzel kapcsolatban feltétlenül 
figyelembe kell venni, hogy ezen 
az értekezleten csak néhány 
ázsiai ország vesz részt.

Ugyanakkor nem lehet eléggé 
felbecsülni azt a tényt, hogy ezen 
az értekezleten az utóbbi évek 
során most először vesz vészt 
-minden nagyhatalom: Francia- 
ország, Nagy-Britannia, az Egye­
sült Államok, a Kínai Népköz- 
társaság, a Szovjetunió. Ezzel 
kapcsolatban különösen hangsú­
lyozni kell, hogy Ázsia nagyha­
talma, a Kínai Népköztársaság 
hozzájárulhat a jelenlegi értekez­
let munkájához, az ázsiai hely­
zet fent említett időszerű kérdé­
seivel kapcsolatban.

Az értekezlet mai összetételé­
ben a Koreára vonatkozó kérdé­
sekkel kezdte meg munkáját. Az 
a feladat áll előttünk, hogy bé­
kés úton megteremtsük az egy­
séges és független Koreát.

Természetesen a koreai kérdés 
megoldása mindenekelőtt ma­
guknak a koreaiaknak, magának 
a koreai népnek a dolga. Sem­
miféle olyan megoldás, amelyet 
más országok kényszerítenek rá 
a koreai népre, nem elégítheti 
ki a koreai népet, nem szolgál­
hatja a koreai probléma tartós 
rendezését.

Feltétlenül számolni kell Ko­
rea történelmével és különösen 
a koreai nép függetlenségi har­
cának történetével.

V. M. Molotov a továbbiakban 
hangsúlyozta, hogy minden erőn­
ket latba kell vetnünk annak ér­
dekében, hogy a koreai nép bé­

kés eszközökkel megtalálja a» A polgári járás versenybizottsága most értékelte a községek begyűjtési versenyét. Első helyre
módot egységes, független, de-* került Újtikos, második Egyek, harmadik Tiszagyulaháza, negyedik Tiszacsege. Utolsó helyen kullog 
mokratikus államának megte-j Görbeháza.

Tiszagyulaháza a harmadik helyre került a járási versenyben. Hogy ez így történt, abban része 
van annak a hanyagságnak is, hogy azoknak a termelőknek, akiknek sertésbeadását augusztus 31-ig 
ütcmez'ék be, a kukoricakedvezményről szóló igazolást nem adták ki.

Ezt a mulasztást sürgősen tegyék jóvá. A dolgozó parasztságnak magyarázzák meg, hogy az 
előbb beadott sertések után kukoricabeadási kedvezményt kapnak, de akik már beadták, azoknak ha­
ladéktalanul adják át a kedvezményről szóló igazolást.

remtéséve. A koreai kérdés békés 
rendezésében minden olyan ál­
lam érdekelve van, amely a nem­
zetközi feszültség enyhítésére és 
az egyetemes béke megszilárdítá­
sára törekszik. Másfelől feltétle­
nül számolni kell azzal, hogy az 
ENSZ, egyes államok nyomása
következtében egyoldalú áiiás-♦ Akik élenjárnak a begyűjtés teljesítésében
ponti a helyezkedett és képtelen * Hajdúszoboszlón az utóbbi na- járnak az élen Szoboszlón, így

ceraes j, po,„«ban meggyorsították a bé­nek bizonyult a koreai kerdé 
rendezésére.

A koreai kérdés megvizsgálása 
során nekünk számolnunk kell
azokkal a gyökeres változások- |beadí’baír'p^dlg "loá* százalék “az 
kai, amelyek az azsiai országok tCr"dményc 
politikai fejlődésében az utóbbi- 
időben, különösen a második vi­
lágháború befejezése óta mentek 
végbe.

Az ázsiai országok népei ko­
moly sikereket értek cl a függet­
lenségükért, az idegen uralom 
alóli felszabadulásukért vívott 
harcukban. Ma már lehetetlen 
íigyelmenkívül hagyni ezt.

A földkerekség lakossága kö­
rülbelül kétmilliárd négy százmil­
lió emberből áll. A föld lakossá­
gának több mint a fele Ázsia te­
rületén él. Ázsia lakosságának 
túlnyomó többsége azonban még 
a XX. század elején is vagy gyar­
mati helyzetben, vagy félgyar­
mati és függő helyzetben volt.

Azóta gyökeres változások tör­
téntek Ázsiában.

Ebben a vonatkozásban döntő 
fordulat történt az Oroszország­
ban 1917-ben végbement szocia­
lista forradalom óta, azóta, hogy 
megalakult a Szovjet Szocialista 
Köztársaságok Szövetsége, amely 
szakított a cárizmus imperialista 
politikájával és a más országok­
kal való kapcsolatait ezen or­
szágok nemzeti szabadságának 
és függetlenségének elismerése 
alapján alakította ki.

Az Ázsiában lefolyt alapvető 
politikai változások mindenek­
előtt leginkább a több mint öt- 
százmillió lakosságú Kínában 
tükröződnek vissza. Amióta me: 
alakult a Kínai Népköztársaság, 
itt is létrejöttek a népi demokra 
tikus rendszer szilárd alapjai.

Ki tagadhatja továbbá, hogy 
a történelem porondjára lépett 
egy olyan ország is, mint India, 
amelynek lakossága több mint 
háromszáz millió.

Különösen foglalkozni kell Kí­
na kérdésével, amely különleges 
helyzetet tölt be a nemzetközi 
ügyek terén — hangsúlyozta V. 
M. Molotov.

Azt Hiszem, nem árulok el tit­
kot, ha azt mondom, hogy a 
Szovjetunió és a Kínai Népköz- 
társaság között szilárd baráti 
kapcsolatok jöttek létre. Az is 
ismeretes, hogy sok más állam 
csak azért nem létesített normá­
lis kapcsolatokat a Kínai Nép- 
köztársasággal, mert ezt kívülről 
minden eszközzel akadályozzák.

. „„„ - - __ Sóvágó Gábor nyolcholdas, aki
Igyűjtés ütemét. A sertésbeadás egész évi tojás- és baromfibe- 

esedékes tervének teljesítésénél adását teljesítette, ifj. Ceglédi 
már 97 százalékot ért el, a tojás- Lajos ötholdas, aki ugyancsak

egész évi tojás- és baromfibe- 
adásának eleget tett már. A Pa- 

A beadás teljesítésében sokan csirta dűlői Z. Papp Kálmán fél- 
»<? »»»♦»*»»»♦<• »*♦♦♦♦ *»*♦♦*♦**♦»**»♦♦♦»»♦♦♦♦'»♦♦♦♦»♦*♦**♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*♦♦♦♦*»♦ ♦»♦«♦♦»♦♦»♦o»******»»**» <•*♦*» 

Ami az Amerikai Egyesült Al- Április 16-án az amerikai la-l a genfi értekezlet el fogja ezt
pok közölték az amerikai kül- érni, ha abból az elvből indul ki,

évi tojás- és baromfibeadását tel­
jesítette.

Tanulhatna az ő jó példájukból 
ifj. Páll Mihály Árpád utcai, 
Székely Mihály Tompa utcai, 
Kátai Gyula Kossuth utcai dol­
gozó paraszt. Csúfosan kullog­
nak a beadásban.

lamokat illeti, ennek az ország­
nak a kormánya nyilt agresszív 
politikát folytat a Kínai Népköz- 
társasággal szemben. Ez az Egye­
sült Államok részéről folytatott 
agresszív politika egyúttal rá­
nyomja bélyegét az egész mai 
ázsiai helyzetre is.

Amióta a kínai nép elűzte or­
szága területéről Csang Kaj-sek 
csődbe került klikkjét, amely nem 
a kínai nép szükségleteit tartot­
ta szem előtt, hancen a külföldi 
tőke egyszerű kiszolgálója volt 
és amióta megalakult a Kínai 
Népköztársaság, az egyik ag-

ügyminiszter egyik nyilatkoza­
tát, amelyben a Kínai Népköz- 
társaság megalakulását. — ami 
mint ismeretes a kínai nép ön­
kéntes akarata alapján történt 
— „nagy katasztrófának“ mond­
ja, amely „a kínai szárazföld el­
vesztését jelenti“.

Az amerikai államférfi idézett 
nyilatkozata egyetlen szót sem 
tartalmaz Kína, Délkelet-Ázsia és 
a csendesóceáni szigetek népei­
nek nemzeti érdekeiről és jogai­
ról, Ehelyett a nyilatkozat vilá-

ressziós lépést a másik után kö-1 gosan kifejezésre juttatja azt a 
vetik el a Kínai Népköztársaság törekvést, hogy minden eszköz 
ellen. A fő felelősség ezért az
Amerikai Egyesült Államok 
uralkodó köreit terheli.

Az utóbbi időben az indokínai 
bábkormányok védelmének ürü­
gyével terveket Szőnek délkelet­
ázsiai katonai szövetség megte­
remtésére, jóllehet ebben a ka­
tonai szövetségben nem szándé­
kozik résztvenni egyetlen olyan 
ázsiai állam sem, amely ad ma­
gára.

Mialatt igen nagy események 
történtek, amelyek az ázsiai or­
szágok és mindenekelőtt Kína 
nemzeti és szociális újjászületésé­
nek kezdetét jelentik, új, demo­
kratikus alapokon, amelyek össz­
hangban állnak a haladás és a 
demokrácia fejlődésének jelen­
legi szakaszával, bizonyos ame­
rikai körök görcsösen ragaszkod­
nak a régihez, a gyarmati és fél­
gyarmati rendszer fenntartásá­
hoz. Az Egyesült Államok ellen­
séges politikája a, Kínai Népköz- 
társasággal szemben a legnega­
tívabb módon hat ki az időszerű 
ázsiai problémák megoldására.

Az Egyesült Államok külügy­
miniszterének az ázsiai nelyzet 
kérdésével kapcsolatos legutóbbi 
kijelentései arról tanúskodnak, 
milyen erős még bizonyos körök­
ben a hajlam a régi iránt, ami 
már túlélte magát, milyen erős 
még mündig a vonzódás az im 
perializmus idejét múlta gyár 
mati politikájához.

zel megakadályozzák a nagy kí­
nai nép és a többi ázsiai nép át­
térését a régi gyarmati és fél­
gyarmati életről egy új, szabad 
életre, új, demokratikus rend- 
zerre.

A genfi értekezlet lehetővé te­
szi, hogy minden oldalról megis­
merkedjünk azokkal az ázsiai 
problémákkal, amelyeket jelen­
leg a legidőszerűbbeknek tarta­
nak. Itt most lehetőségünk van 
arra, hogy meghallgassuk a kü­
lönböző nézeteket és eszmecsere 
alapján olyan megoldást talál­
junk a ' felmerülő kérdésekre, 
amely megfelel az érintett or­
szágok érdekeinek.

*

hogy az ázsiai népeknek megvan 
a teljes joguk arra, hogy maguk 
döntsék el ügyeiket s hogy ez 
mindenekelőtt saját dolguk.

A jelenlegi értekezlet felada­
tainak ilyen értelmezése a leg­
nagyobb mértékben összhangban 
állna az ázsiai népek szabadságá­
nak és nemzeti felemelkedésének 
érdekeivel és egyúttal az ázsiai 
béke megszilárdításának és az 
egyetemes békének érdekeivel is.

Csou En-laj, a Kínai Népköz­
társaság küldöttségének vezetője 
kifejezésre juttatta itt azt a gon­
dolatot, hogy kívánatos az 
ázsiai országok egyesült erőfe­
szítése az ázsiai béke biztosítása 
szempontjából. A szovjet kül­
döttség teljes mértékben osztja 
ezt a véleményt.

A szovjet küldöttségnek az a 
véleménye, hogy azok a javasla­
tok, amelyeket Nam ír, a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság 
külügyminisztere terjesztett elő. 
alapul szolgálhatnak ahhoz, hogy 
megfelelő határozatokat hozhas­
sunk Korea kérdésében. Ezek a 
javaslatok megfelelnek a koreai 
nép nemzeti törekvésének, hogy 
helyreálljon hazájának egysége 
és összhangban vannak a népek 
közötti béke megszilárdításával.

V. M. Mololov elvtárs estebédeí adóit 
Bidaw.lt tiszteletére

Genf (MTI) V. M. Mololov a szovjet küldöttség főtitkára és
szovjet külügyminiszter a Szov­
jetunió küldöttségének helyiségé­
ben szerdán estebédet adott Bi- 
dault francia külügyminiszter 
tiszteletére.

Az estebéden — amelyen poli­
tikai megbeszélések is folytak — 
résztvett Gromiko szovjet kül- 
ügvminisz terhel ve tt<?s, Rzoldatov,

Chauvell berni francia nagykö­
vet.

Mololov csütörtökön délelőtt 
újabb megbeszélést tartott Bi- 
dault-tal az indokínai kérdésről. 
Ezen a megbeszélésen resztvet­
tek mindkét küldöttség indokí­
nai szakértői is. (MTI)
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4, debreceni RiPárt cs partepites

100.000 Ft.ot 
nyert

5000 Ft-ot 
nyertek

(Egyenkénti
Uúzáaeal)

)000 Ft.ot 
nyertek

(Egyen kén Vi 
húzással)

a tagjelöltíelvéíelt(Egyenkénti 
b ázással)

50,000 Ft-ot

(Egyenkénti
húzádeaJ)

1339 68.8
1387 536
2853 712
5248 764
6849 090

25.000 F!-ot
nyertek

(Egyenkénti
húzással)

0002
om
0124
0126
0258
0378
0370
2230
2464
3764
5039
5207
5342
59-42
6601

740

104 
472 
244 
634 
693 
85-1 
627 
26-4 
835 
108 
595 
2-18 
-4 S3

10.000 Ft.ot 
nyertek

(Egyenkénti 
U úzácfc a-J)

0074 209
0231 975
0321 352
0398 811
0742 439
0755 916
0799 834
0931 280
0939 912
1051 819
1128 935
1147 842
1270 177
1.331 008
1337 658
1448 802
.1484 229
1705 423
2143 960
2150 674
2265 115
2829 991
2849 177
2962 731
3041 927
3056 936
3058 951
3123 367
3440 020
3510 914
3726 058
3850 705
3560 029
5018 671
5117 249
5122 037
5795 053
5233 351
5242 644
5389 232
5499 343
5516 346
5536 194
5537 441
5663 010
5685 902
5892 437
6058 664
6061 055
6576 334
6745 141
8757 977
6804 142
7166 106
7177 144

5000 Ft-ot
nyertek

(Egyenként! 
h úzársai)

0083
0150
0201
0206
0206
0231
0236
0255
0304
0306
0400

986
608
599
018
726
225
866
243
219
076
169

0531 
0573 
0668 
0741 
0761 
0768 
0827 
0882 
0905 
0920 
0932 
0937 
098-1 
0992 
1003 
1060 
1118 
1127 
1141 
1223 
1257 
1257 
1285 
1307 
1332 
3 433 
1442 
1535 
1555 
1662 
1667 
.1795 
1870 
1891 
3901 
1925 
1965 
2099 
2105 
2125 
22SU 
2318 
2327 
2360 
2406 
2418 
2433 
2445 
2468 
2510 
2576 
2633 
2650 
2680
2702
2703 
2850 
2983 
2997 
3036 
3062 
3173 
3190 
3194 
3246 
3266 
3311 
3387 
3186 
3495 
3543 
3549 
3582 
3666 
36S1 
3688 
3816 
3828 
3863 
3922 
3950 
3960 
3984 
4013 
4023 
4026 
4037 
5019 
5059 
5127 
5183 
5211 
5288 
5317 
5371 
5401 
5507 
5536 
5591 
5600 
5633 
5673 
5708 
5723 
5729 
5781 
5805 
5866

022
386
791
481.
736
665
342
672
566
803
672
049
082
110
201
570
357
011
141
856
295
880
150
433 
721 
647 
290 
021 
803 
726 
365
837
807 
032 
641 
306 
563 
812 
229 
195 
601 
605 
631 
920 
761 
393 
497 
306
838 
811 
480 
002 
269 
455 
072 
723 
417 
311 
COO 
027 
021 
041 
881 
134 
550 
681 
.113 
980 
5SS 
613
808 
S5S 
406 
215
151
839 
860 
677 
033
149 
339 
054 
553 
625
150 
304 
486 
032 
878

1000
406
853
SÍI
736
475
959
401
757
703
829
894
927
719
434 
095 
043 
738 
505

5966

6827

6815

7198

300 Ft.ot 
nyertek

• Soroza .húzással)
0083 301—400
0083 901—1000 

101—200 
601—700 
201—300 
001—100

0121 
0150 
0175 
0206 
0234 901—1000
0236
0255
0258
0272
0286
0306
0378
0398
0100
0547
0640
0646
0662
0663
0668
0741
0742

801—900 
201—300 
201—300 
501—600 
601—700 
001—100 
601—700 
801—900 
101—200 
301—400 
001—100 
101—200 
701—800 
001—100 
701—500 
401—500 
401—500

0755 901—1000
0768
0799
0827
0918
0920
0932
0986
0986
0992
1060
1061
1147
1203
1257
1270
1307
1310
1331
1332 
1339 
1433 
1442 
1448

601—700 
801—900 
301—400 
001—100 
801—900 
601—700 
201—300 
401—500 
101—200 
501—600 
501—600 
801—900 
701—800 
801—900 
101—200 
401—500 
301—400 
001—100 
701—800 
601—700 
601—700 
201—300 
SOI—900

1466 901—1000
1535
1555
1595
1643

001—100 
SOI—900 
301—400 
701-800 

1710 901—1000 
1891 001—100

401—500 
601—700 
301—400 
301—400 
401—500 
201—300 
101—200 

2143 901-.1000 
2265 101—200

601—700 
601—700 

2386 901—1000 
2433 401—500

301 -400 
801-900 
801—900 
501—600 
801-900 
401—500 
701—800 
401—500 
201—200 

2829 901—1000 
2899 501—600

501-600 
301—400 
501-600

1896
1904
1913
1925
1963
2046
2125

2318
2327

2445
2468
2510
2548
2557
2576
2703
2741
2761

2904
2983
2997

óvv n.ui
nyertek nyertek nyertek í

(Sorozat húzással) (So rozath úzásc al) (soroz rtnuzusraij

3008 401—500 0609 901-1000 3311 101—200
3062 001—100 0761 701-800 3341 501—600
3078 801—900 0784 001—100 3375 501—600
3107 701-800 0811 301—400 3440 001—íoo
3169 501—600 0882 601—700 3495 601-700
3173 001—100 0905 501—600 3506 501—600 .
3266 601—700 0931 201—300 3513 801- 900
3279 001—100 0937 001—100 3625 001—100
3308 501—600 0939 001—1000 3688 801—900
3359 301—400 0984 401—500 3704 101—200
3387 901—1000 1003 101—200 3805 601—700
3486 501 —600 .1051 801—900 3816 SOI—900
3506 701—800 1084 601-700 3850 701-800
3510 901—1000 1118 301-400 3860 001—4.00
3523 801—900 1127 001—100 3922 101—200
3543 801—900 1128 901—1000 3922 401—500
3549 SOI—900 1141 101—200 3960 001—100
3582 401—500 1175 501—600 4026 301—400
3587 601-700 1223 801—900 5059 801-900
3666 201—300 1257 201—300 5117 201—300
36.81 101—200 1285 101-200 5122 001—100
3695 901—1000 1321 201—300 5124 901—1000
3726 001—100 1337 601—700 5183 401—500
3764 201—300 1349 101—200 5195 001-100
3828 601-700 1387 501—600 5204 401—500
3863 001—100 1411 701—S00 5211 801—900
3950 301—400 1514 201—300 5291 701-800
3984 501—600 1536 501—600 5317 701-800
3988 601—700 1593 201—300 5389 201—300
3994 201—300 1628 101—200 5401 901—1000
4013 601—700 1662 701—800 5456 501—600
4023 101—200 1667 301—400 5478 901—1000
4037 401—500 1708 401—500 5499 301—400
4046 001—100 1795 801—900 5516 301—400
5018 601—700 1825 301—400 5536 701—800
5019 001—100 1870 801—900 5537 401—500
5039 801—900 1921 701—800 5591 001—100
5127 901—1000 1929 301—400 5591 701—800
5207 101—200 1965 501—600 5633 801—900
5231 801—900 2019 001—100 5673 901—1000
5233 .301—400 2099 801—900 5704 701—800
5212 601—700 2105 201—300 5723 401—500
5248 701—800 2150 601—700 5729 001—100
5288 801—900 2230 801—900 5S05 701—800
5342 501—600 2280 601—700 5887 201—300
5371 401—500 2331 201—300 5892 201—300
5507 401—500 2380 901—1000 5966 001—100
5533 201—300 2406 701—800 5978 701—800
5536 101—200 2418 301—400 5990 001—100
5600 801—900 2464 601—700 5998 001—100
5602 401—500 2489 701—800 6017 601—700
5663 001—100 2506 001—100 6038 201—300
5685 901—1000 2543 201—300 6050 201—300
5708 701—800 2633 001—100 6150 901—1000
.57.57 801—900 2643 801—900 6172 701—800
5781 001—100 2650 201—300 6185 301—400
5866 501—600 2680 401—500 6550 101—200
5873 601—700 2702 001—100 6353 901—1000
5882 101—200 2761 401—500 6654 SOI—900
5916 101—200 2849 101—200 6683 001—100
5942 201—300 2850 401—500 6686 501—600
5656 601—700 2853 701—800 6707 901—1000
5988 101—200 2907 001—100 6710 901—1000
6058 001—700 2927 801—900 6734 301—400
6061 001—100 2962 701—800 6744 201—300
6136 701—800 2975 601—700 6757 901—1000
6190 801—900 3001 801—900 6796 901—1000
6516 901—1000 3036 001-100 6849 001—100
6558 101—200 3041 901—1000 6S7S 401—500
6571 401—500 3053 601—700 7166 101—200
6573 501—500 3056 901—1000 7173 701—800
6575 101—200 3058 901—1000 7177 101—200
6601 401—500 3063 801—900 7198 401—500
6634 301—400 3074 501—600
6653 101—200 3123 301—400
6660 201—300 3190 801—900 200 forintos6745 101—200 3194 101—200 uévértékben6S04 101—200 3207 701—800 L’icnrcnf itti
6827 901—1000 3217 501—600

KI Mii óul V'd
ItólllltyílSttíl! •

6845 501—600 3239 101—200 JfUlllUzuooal .
6845 601—700 3246 501—600 0425 101—200
6846 201—300 3288 101—200 3069 101—200
6894
6900
7145

0002
0036
0074
0097
0114
0126
0176
0201
0202
0206
0231
0303
0304
0321
0379
0422
0463
0469
0531
0573
0578
0623
0642

801—900
201—300
301—400

701—800
001—100
201—300
401—500
201—300
401—500
801—900
501—600
801—900
701—800
201—300
701—800
201—300
301—400
601—700
401—500
301—400
601—700
001—100
301—400
501-600
201—300
501—600

zetőség akarja elvégezni ezt a 
terme- munkát, s erre a vezetőség —

Általában

ztalható miakat ezzel a munkával, de a 
s fcikü- számonkérésről már elfeledkez- 
si párt- nck. Ezért nem vett még fel egy 
pártnak tagjelöltet sem, ebben az eszten­

dőben a polgári területi párt­
szervezet. Pedig vannak erre al­
kalmas dolgozók, mint például 
Polgáron Cserbák György, aki 
a kongresszus tiszteletére tett

.... , .... T -r,p.n{. vállalását már teljesítette, de azzetuk megerősítésével. Ueglonto- beadási kötelezőnk-
sabb feladatuknak tekintik, nogy Lgesz CV1 0080851 'ioteiezeu.se,.,l

Járási pártbizottságunknak az

megjavítsák tömegkapcsok-tjukat, nek is mindenből eleget tett, fél­

tenek érdekében igyefeez- Miklós például évek óta allan- 
jó politikai felvilágosító doao etení“, úgy a termelésen, 

munkát végezni, a pártonkívtí* mint, az a amPoJfn kotelezelt- 
tt és segíteni ügyes- , teljesiteseben. Mmdket
staik elintézésében. Ez dolgozo Paraszt resztvesz a fel- 

világosító munkában. Mikor 
•u,j_ megkérdeztük tőle: — Cserbák 

iránti bácsi párttag? — azt felelte, hogy
bizalmat. nom- ~ Ezt ,még ne” is kóvde7"

tek tőlem sohasem. En meg nem
A tag- és tagjelöltfelvételnél vagyok az a tolakodó természeti:

megnövelte a

A dolgozó parasztok
v 1 uwai. u. mtsio vilii VÍV ui-uumu , . ,, , , . . . ,landok dolgozni meg valósi tasu- 
'ekent tudható be az, hogy sí- kért A hiba ott van, hogy egyes
írült a tsz-ekben — egy kivéte- párttagjaink még ma is lebecsü- 
vel — létrehozni a pártszerve- ük az egyénileg dolgozó parasz- 

, tok munkáját. Ez megmutatko-
zott Ujszentmargita Március 9. 

A tagjelöltfelvétel igen fontos tsz pártszervezetének titkáránál, 
része az egész pártmunkának. Csizmadia Ferenc elvtársnál is, 
Az elmúlt események is azt iga- aki kitiltotta az egyénileg dolgo-

ott az eredménye nem is maradt tanyarészen, ahová az ottlakó 
el. Mi sem bizonyítja ezt jobban, 45—50 dolgozó paraszt összejö- 
mint a termelőszövetkezetek hetne a termelést problémákat 
megvédéséért folytatott harc. megvitatni. Ez viszont aihhoz is 
Ahol volt pártszervezet és ^ ahol hozzásegítené a dolgozó parasz- 
foglalkoztak a párttagok és a tokát, hogy megismerjék a tsz 
pártonkívüliek nevelésével, ott életét.
nem volt különösebb nehézség. „ .
Általában a területi pártszerve- A meglevő. hiányosságokhoz 
zeteinknél is ezt igazolják az nagyban hozzájárul az a helyte- 
események, úgy a termelés front- len. munkamódszer is hogy a 
ján, mint az állampolgári köte- tagjelo tfelyetelt kulonal o fel-

r. i-l ti 4-%-% ,1 ' -■ 1 Alrinr il.** r, 4 r. X-. 1 1» t-t
lezettségek teljesítésénél.

Kamatozó kötvények névéi'tékes tör­
lesztése, sz ám végződ os: 021, 040, 043, 
071, 036 108, 114 122, 149, 185, 199, 
215, 238* 239, 262, 271, 305, 392,
412 456, 476 532, 543, 593, 637, G77, 
702i 708, 727 * 753, 771, 790, 940, 069, 
989.

A
Fenti gyorslista, közvetlenül a 

húzás után készült. Esetleges szám, 
hibákért felelősséget nem válla­
lunk. Az Országos Takarékpénztár 
a hivatalos nyereményjegyzéket 
május 3-án adja ki, amelynek alap­
ján a postahivatalok és takarék- 
pénztári fiókok hétfőn megkezdik 
a nyereménnyel és törlesztéssel ki­
sorsolt kötvények beváltását.

Á SPORTFOGADÁST osztály közli, 
hogy a május 2„i 18 ez. totó-tipp- 
roelvényrcil a Győri Vasas—Szegedi 
Haladás mérkőzést törölték. Helyette 
az első pót-mérkőzés eredménye számít 
«• 1-8 4*1 illatos szelvényben

adatnak tekintik a termelő mun­
kától. Az egyeki pártvezetőség- 

De a tapasztalat azt mutatja, nek például az a véleménye, 
hogy egyes pártszervezetek igen hogy „most már nem lehet az 
elhanyagolják a tagjelölteivé- egyénileg dolgozó parasztokkal 
telt. Járásunkban az elmúlt esz- foglalkozni, mert a határban 
tendőben mindössze 98 tagjelöl- vannak“. Ez a nézet teljesen 
tét vettünk fel. A járás területén helytelen. A mezőgazdaság fej- 
9 termelő jellegű pártszervezet lesztése, a kormányprogramra 
közül 1953-ban egy sem vett fel végrehajtása és a tagjelöítfelvé- 
tagjelöltet. Ezek között van: tel nem két különböző feladat, 
Egyek I-es alapszervezet, Uj- hanem egyikből következik araá- 
szentmargita Március 9 tsz és az sik> Ha a pártszervezet állan- 
újtikosi Uj Erő tsz pártszerveze- dóan vesz fel tagjelöltet, akkor 
te is. Pedig ezeken a helyeken biztosan jó a tömegkapcsolata, 
igen fontos volna a pártszerve- jó a kormányprogramra végre­
zetek erősítése. hajtása is.

Különösen nagy Pátlszerveze'eink
dás van az egyénileg dolgozó pa~ is készüljenek az MDP III. Kon- 
rasztok felvételénél. Az 1953-as gresszusára, hogy javítsák tovább 
esztendőben csak 15 egyénileg a párt és a tömegek közötti kap- 
dolgozó parasztot vettünk fel, csolatot, politikai munkával se- 
akik között egy középparaszt gítsék dolgozó parasztságunkat a 
sem volt. Pedig a falusi területi mezőgazdaság fejlesztésében, ál­
pártszervezetek erősödése, politi- lampolgári kötelezettségeik telje- 
kai befolyásuk nagymértékben sítésében. Neveljék és vegyék fel 
attól függ, hogy tagjai között tagjelöltnek, vagy tagnak soraik- 
mennyi az egyénileg dolgozó pa- ból az arra érdemeseket. Ennek 
raszt. Az egyéni dolgozó parasz- érdekében bízzák meg a pártoso­
tok aránya a párttagságon belül portbizalmiakat feladatokkal, 
is alacsony. Egy olyan község- kérjék számon tőlük a kapott 
ben például, mint Tiszacsege, megbízatást, úgy a területi, mint 
csak 17 egyénileg gazdálkodó pa- más jellegű pártszervezeteknél, 
raszt van a pártban. Ebből is Tekintsék pártszervezeteink a 
látható, hogy bőven van tenni- tagjelöltfelvételt az egész párt­
való a pártonkívüli egyéni dől- munka szerves részének; Ezzei
gozo parasztok felvételénél. , . ,partunk tomegkapcsolatanak,

A járásban ez a nagyfokú hiá- harcképességének és egységének 
nyossag azért all tenn, mert part-
szervezeteink vezetőségei nem tá- vabbl eros°tiesét segítik elő.
maszkodnalc az egyénileg dolgo­
zó parasztok felvételénél a párt' 
csoporlbizal-miakra; Maga a ve»

Mónus Antal 
a polgári járási 

pártbizottság titkára.

A bér- és n
megszilárdítása 
tőink, üzemeink 
feladata. Csak a 
munkafegyelem 
tudjuk biztosítani 
a vásárlóképesség 
jyes arányokat. Aj 
évben, ahogy a 
tisztikai Hivatal
6 negál lapította, ül
részben teljesített! 
csökkentési tervi 
béralapjukat, ez 
har megye sem k

Üzemünkben, a 
hagyárban januai i j 
béralaptúllépés voj 
lépés kényszerítő 
miatt következett 
utcai üzemrészünk! 
első két hónapját) 
melt, viszont állás 
fizettünk ki. E möl 
gött azonban nemi 
Domb-utcai gyárra 
zel szemben az cl! 
béralap megtakar j

A bér- és műnk 
kulásában azonbail 
hiányosságok is. ni 
gyárunk elsőrendű j

A hiányosságok 
szöbölésére termelj 
nel márciusban 1 
a technológiai ícgyj 
gálát megállapítottá 
dolgozók a minőségi 
ra kapott normaidő 
sen használják fel: j 
százalékok emel * 
gyártott darab miri 
vitására törekednek! 
ségét tapasztalhatta! 
2- es szalag egyes [ 
többek közt Orosz j 
•Sándor gépészeknél! 
fedése után a két f 
csonyabb munkak< J 
az ellenőrzéssel m<[ 
kó főművezetőt é I 
művezető elvtársalcl 
1 éritésre köteleztük

A termelő és
termelésben részt 
munkaerők helyes 
alakítására is megt 
séges intézkedéseke 
zeit tapasztalatok 
első negyedévben 
vagy fizikai havidj 
kört szüntettünk ír 
tézkedíünk. hogy < 
zók mint darabbér! 
besorolva, lntézkem 
mán az improduktI 
aránya az eddigi I 
szemben, 20.4 sráJ 
kent.

Az első negyedévi 
maradás behozásán] 
el nem látott unhj 
zókból új szalagot! 
re. A szalag rendes] 
és nem vasárnapi 
gyárt. Ezzel a ni 
mintegy 50.000 lóri] 
takarítunk meg a 
gyedévben.

A béralapíelhas] 
egyébként a szerzi 
tok alapján mast ve 
ellenőrizzük. Szán| 
részlegek béralapló 
a havi műhelyterv 
sénél nyomatékos 
vünk a megtakarító 
lépés igazolására, 
ahogy így rövid idl 
állapítható, komoll 
két hoz. Csak máT 
József elvtárs, aa 
vezetője 1860, lvai| 
vezető, a 22-es sz 
2576 forint bért 1 
a napi ellenőrzés 
savai.

Tüdős Sándor e 
J-es szalag vezetői 
még nagyobb figyq 
d'tani a béralap 
A szalag márciusi 
lékos béralaptúlléj 
főtt. Most a kong 
kaverseny során fi



nek

ezt a 
lőség — 
p a tit- 

ismc- 
erröl 

italában 
brtbizal- 
u, de a 
pledkez- I *'el egy 
eszten- 

párt- 
brre ai- 
példáu! 
gy, aki 
re tett 
, de az 
jettségé- 
ett. fél- 

Szabó 
állart- 

elésben, 
kelezett- 
IVIindkét 

a fel­
nikor 

Csorbák 
te. hogy 
kérdez- 

icg nem 
mészetü

tája bé­
lés haj- 
[ósításu- 

egyes 
llebecsü- 
parasz- 

nutatko- 
cius 9. 
^káránál, 
snál is. 
[g dolgo- 
iségéből. 

|s hely a 
ottlakó 

összejö- 
lémákat 
fihoz is 
parasz- 
a tsz

Ragokhoz 
helyte- 

hogy a 
ló fel­

ilő mun- 
ezetőség- 
lleménye, 
éhet az 
fisz tokkal 
határban 

teljesen 
ság fej- 
rogramm 
löltfelvé- 
feladat, 

ik a ma- 
ál lan- 
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pesolata, 
vcgre-

azzal 
ti. Kon- 

tovább 
jitti kap- 
Ival sé­
ta nkat a 
ben, di­
lik telje- 
Igvék fel 

soraik- 
Ennek 

Ipártcso- 
Patokkal, 

kapott 
bti, mint 
Keleknél, 
eir.k a 
pz párt- 

Ezzel 
Illatának, 
vségénck
k elő.
Ínfű?,
[járási

titkára.
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4 debreceni Ruhagyár harca

néplap ;í

a bér- és munkafegyelem megszilárdításáért
A bér- és munkafegyelem

niegszilárdítása gazdaságveze- 
töink, üzemeink legfontosabb 
feladata. Csak a helyes bér- és 
munkafegyelem kialakításával 
tudjuk biztosítani az árualap és 
a vásárlóképesség között a he­
lyes arányokat. Az első negyed­
évben, ahogy a Központi Sta­
tisztikai Hivatal jelentése is 
megállapította, üzemeink csak 
részben teljesítették önköltség- 
csökkentési tervüket, túllépték 
béralapjukat, ez alól Hajdú-Bi- 
hnr megye sem kivétel.

üzemünkben, a debreceni Ru­
hagyárban januárban, februárban 
fcéralaptúllépés volt, bár a túl­
iepés kényszerítő körülmények 
miatt következett be. A Kossuth 
utcai üzemrészünk ugyanis az év 
e!só két hónapjában nem ter­
melt, viszont állásidő .miatt bért 
fizettünk ki. E mögött a bér mö­
gött azonban nem volt termelés. 
Domb-utcai gyárrészlegünk ez­
zel szemben az első negyedévet 
béralap megtakarítással zárta.

A bér- és munkafegyelem ala­
kulásában azonban előfordultak 
hiányosságok is, megszüntetésük 
gyárunk elsőrendű feladata.

A hiányosságok gyors kikü­
szöbölésére termelő egységeink­
nél márciusban felülvizsgáltuk 
a technológiai fegyelmet. A vizs­
gálat. megállapította, hogy egyes 
dolgozók a minőség megjavításá­
ra kapott normaidőt nem helye­
sen használják fel: elsősorban a 
százalékok emelésére és nem a 
gyártott darab minőségének ja­
vítására törekednek. Ilyen jelen­
séget tapasztalhattunk például a 
2-es szalag egyes dolgozóinál, 
többek közt Orosz László, Czakó 
Sándor gépészeknél. A hiba fel­
fedése után a két dolgozót ala­
csonyabb munkakörbe helyeztük, 
az ellenőrzéssel megbízott Gres- 
kó főművezetőt és Nagy János 
művezető elvtársakat pedig kár­
térítésre köteleztük.

A termelő és közvetlen a 
termelésben részt nem vevő 
munkaerők helyes arányának ki­
alakítására is megtettük a szük­
séges intézkedéseket. Az itt szer­
veit tapasztalatok alapján 
első negyedévben 17 időbéres, 
vagy fizikai havidíjas munka­
kört szüntettünk meg, illetve in­
tézkedtünk, hogy ezek a dolgo­
zók mint darabbéresek legyenek 
besorolva. Intézkedéseink nyo­
mán az improduktív munkaerők 
aránya az eddigi 24.3 százalékkal 
szemben, 20.4 százalékra csök­
kent.

Az első negyedévi női ruha el­
maradás behozására a munkával 
el nem látott univerzális dolgo­
zókból új szalagot hoztunk lét­
re. A szalag rendes munkaidőben 
és nem vasárnapi túlóráztatással 
gyárt. Ezzel a módszerrel is 
mintegy 50.000 forint értékű bért 
takarítunk meg a második ne­
gyedévben.

A béralapfelhasználás mérvét 
egyébként a szerzett tapasztala­
tok alapján mast már naponként 
ellenőrizzük. Számontartjuk a 
részlegek béralapfelhasználását s 
a havi műhelytervek kiértékelé­
sénél nyomatékos indoklást ké­
rünk a megtakarítás, vagy a túl­
lépés igazolására. A módszer, 
ahogy így rövid időnk után meg­
állapítható, komoly eredménye­
ket hoz. Csak márciusban Tóth 
József elvtárs, az 5-ös szalag 
vezetője 1860, Ivanov Lajos mű­
vezető, a 22-es szalag vezetője 
2570 forint bért takarított meg 
a napi ellenőrzés meghonosítá­
sával.

Tüdős Sándor elvtársnak, az 
í-es szalag vezetőjének viszont 
™ég nagyobb figyelmet kell for­
dítani a béralap felhasználásra. 
A szalag márciusban 4.3 száza­
lékos béralaptúllépéssel dolgo­
zott. Most a kongresszusi mun-

hogy ilyen tekintetben is vissza­
szerezze a szalag becsületét és 
újra a legjobbak sorába kerül­
jön.

A technológiai fegyelem 
betartására szigorú ellenőrzést 
vezettünk be. Egy négy főből 
álló műszaki brigád állandóan 
felülvizsgálja, hogyan tartják be 
egyes munkahelyeken a minő­
ségi műveletekben lefektetett 
utasításokat.

A bér- és munkafegyelem to­
vábbi megszilárdítását elősegít­
ve a közeljövőben új alapokra 
helyezzük az üzemfenntartás te­
rületén a munkautalványozást, 
módosítjuk az időbéres munka­
köröket.

A Textil kutató Tudomá­
nyos Egyesület hathatósan se­
gíti üzemünket a'bér- és munka- 
fegyelem megszilárdításában. Az 
egyesület segítségével tervbevet­
tük, hogy a gyártási profilunk­
nak legjobban megfelelő gépfor- 
dula tszómot is meghatározzuk, 
amely a termelékenységi muta­
tónk alakulását is befolyásolja. 
Reméljük, a tervbevett intézke­
dések nyomán még jobban fo­
kozhatjuk elért eredményeinket, 
s továbbra is az első sorokban 
küzdhetünk a kormánypvogramm 
megvalósításáért.

Kocsis Béla
tervosztályvezctő, Ruhagyár

A Gördülőcsapágygyár, 
a Ha jdúsági Gyógyszergyár és a 

Debreceni Gyógyszergyár is éliizein
Mint a tegnapi számunkban hírt adtunk, kis és közép erő­

művek csonort,iában a Debreceni Erőmű, a nyomdák versenyé­
ben az Alföldi Nyomda a büszke él üzem cíni tulajdonosa lett. 
Most ú jabb üzemek és vállalatok részesültek ebben a megtisz­
telő kitüntetésben. A nehézipari minisztérium értékelése alap­
ján a Szervesvegyipari Igazgatóság hatáskörében ugyancsak 
ha.jdű-biharmcgyéi üzem, a Debreceni Gyógyszergyár szerezte 
meg az ólüzem címet. Az élüzem címmel együtt 5 ezer forintot 
kapott a vállalat. Jutalomként május elsején több mint 10 ezer 
forintot osztanak ki ünnepélyes keretek között a legjobbaknak.

A Kohó- és Gépipari Minisztérium üzemeinek versenyében 
az első negyedévi terv teljesítése alapján az élüzem címet a 
Gördülőcsapágygyárnak ítélték oda. Az üzem a május 1. fel­
vonuláson már a becsület és jó munka ötágú csillagával az 
élen vesz részt az ünnepi felvonulásban.

Mint lapzártakor értesültünk, ötödik debreceni üzemként: 
a Hajdúsági Gyógyszergyár is megkapta — immár harmad­
jára — az élüzem címet.

Jó tavaszi munkával a gazdag termésért
A tavaszi mezőgazdasági ver­

seny szélesedik l'alvalókban és 
már a dűlők is, egyre több köz­
ségben, párosversenyben állnak. 
Küzdenek azért, hogy jóminősé­
gű munkával vessék meg alap­
ját az idei bő termésnek. Vá- 
mospércs községben 166 dolgozó 
paraszt áll párosversenyben. A 
termelési bizottság bevonásával 
határszemlét tartottak, hogy 
mérlegeljék, hol van lemaradás,

A határszemlét megismétlik s 
újból értékelik a tavaszi munka 
eredményeit. Ki lesz az első az 
újabb fordulóban?

Magyart János tűltelje 
sí tette kongresszusi

vállalását }
A hajdúsámsoni gépállomáson $

„61/1 Építőipari Vállalat 
dolgozói a párt és a 

kormány határozatának 
r fíó végrehajtásával ünnepük 

május elsejéi“

A párosverseny győztese Hajdúdorog
A megyében a legtöbb község 

párosbersenyben küzd a tavaszi 
munka sikeréért. Hajdúdorog 
Hajdúhadházzal versenyez. Régi 
vetélytársak. Hajdúhadház büsz­
ke arra, hogy a párosversenyben 
álló dolgozó parasztok közül 42 
már teljesítette kongresszusi vál­
lalását.

hol halad példamutatóan a ta­
vaszi munka.

A határszemle során megálla­
pították, hogy a Hosszúrét dűlő 
a legjobb dűlő a vámospércsi ha­
tárban. Elsőnek vetették ott a 
cukorrépát, elsőnek is sarabolták 
meg. A dűlő dolgozó parasztjai 
nem akarnak lemondani az el­
sőségről S május elsejét minden íutjuusumsuin ^cuuiiumusuu ♦ 7tavaszi mag elvetésével kívánják Magyar! János traktoros és vál-í H r^tab.la7 njü- f m]d mc°

T.f.“-' , , laz építőipari dolgozok harcos me-totarsa vállaltak, hogy a kon-$netét s:abad ^ císejé a
gresszus tiszteletére 150 normal-5 emberiségének legszebb
holdnak megfelelő munkát ve-i.^ Az egyszerűnek látszó, 
géznek el apnbs 20-ig. Val ala-i^^ mégis sokatmondó jelmonda- 
sukat túlteljesítettek és április X(ofc kifejezdsrß juttatják azt a 
20-ra nem 150, hanem 220 rvor-tfe amellyei a 6I/I. Épí(ő- 
malhoklnak megfelelő munkát^, vmalat üzemi délgozái a
végeztek el.. _ , t munkásosztály nemzetközi ünne-

A hajdusamson, gépállomáson* él ére késziUnek, 
a legjobb brigád a Vörös Csillag}

megünnepelni.

A két község versenybizottsá­
gai a napokban határszemlén 
Hajdúdorog dolgozó parasztjait 
jelölték ki győztesnek. Több a 
felszántott és bevetett föld, mint 
a hajdúhadházi határban. Haj­
dúdorog közel áll ahhoz, hogy 
minden soronlévő feladatát rö­
videsen befejezze.

brigád, április 20-ig 113 száza-} Ha valaki benéz a műszaki 
iákra teljesítette tavaszi tervét, tirodának egyik kis helyiségébe,

iigen sok érdekességet lát. A sel­
tnes dekorációk hatalmas csokra

KÉT NÉP BARÁTI ÖSSZEFOGÁSA
r tfelragasztotlak. Az egyik tablá-
Épttl a tiszapalkonyai erömii J™; olvashatjuk: „Éljen az MDP

1 1 J till, kongresszusa“, a másikról:
(Kiküldött tudósítónktól) a mérnököket, munkásokat egy- az első kerettartót. Augusztus-%„Marx, Engels, Lenin, Sztálin
Az elmúlt év tavaszán nagy- aránt. Méteres fagya volt a föld- ban pedig megkezdik a kazánoktzászlaja alatt előre a szocialista 

arányú építkezés indult meg nek, csak robbantással tudtak szerelését. Az erőmű a magyar s^Magyarországért.“ Meglepetés- 
Polgártól néhány kilométerre a dolgozni, de mégis elkészült a C. csehszlovák dolgozók közös alko-}nefc szánják a teherautó feldíszi- 
Tisza jobb partján. Itt épül a és a D. pillér. Az építkezés meg- tása lesz. A gépi berendezéseketítésef, amelynek mind a négy ol- 
csehszlovák és magyar munká- gyorsítására most új módszerrel Csehszlovákiából kapjuk. Cseh-}dalát festmények díszítik. Az 
sok közös alkotása, hazánk leg- dolgoznak az alapozók. A 40 mé- szlovák mérnökök, szerelők scgí-Xelső képen a Gördülőcsapágy- 

az nagyobb hőerőműve: a tiszapal- tér magas, több mint 200 méter lenek majd a gépek szerelésénél.tgyár építkezését, a másodikon a. 
konyái erőmű. hosszú főépület alapjait 5—8 mé- A csehszlovák tervező mérnö-}6í/í. Építőipari Vállalat 120 sze-

Az elmúlt őszig csak a felvo- teres vasbeton cölöpökből készí- kök egyrésze már olt dolgozik aztméíiyes munkásszállóját, a har- 
nulási épületek, munkásszállások tik el. így nincs szükség alap- építkezésnél. Imadik képen a tatarozási mun-
készültek el. Az építkezés üteme gödrök ásására. Az építkezés üteme naprólikálatokat, amelyet a kormány-
egyre fokozódott, s ma a nagy- A cölöpverő kalapács tompa napra nő. Egyre több munkás |programra feladatul tűzött ki

A 61/1. Építőipari Vállalatcementet meszet, téglát, gép- brigádja napi 60 cölöp leverését szedhető faházak mellé egyre« 
alkatrészeket. A szorgos munkás- vállalta a III. pártkongresszus több munkásszállást építenek. A}. . ■ - -
kezek nyomán már elkészült az tiszteletére. Azt vállalták, hogy 31/2. Építőiparig Vállalat^ dolgozói£csak Lenin striAUn. óq n/,i-nei

átemelő épület 24 " méter magas cölöpöt vertek le. A brigád hó- új bölcsődét, május végén újIkongresszusi felajánlások teljest
hntnntnmbiénnk énítésc. napok óta sztahanovista szinten napközi otthon nyílik. Augusz-|tésércZ ünnepeljük május clse-

dolgozik. A Darvas brigáddal tus 20-ra, alkotmányunk üntie^Xjél.‘e Olyan magasra emeljék,
együtt a Soltész, Szabó, Makó és pere elkészül a 106 méteres nagyT mindenki lássa_ Az éZe„_
a Bagics brigádot is sztahanovis- etterem. }., , . , ,, _00 . . ,
t.a címre terjesztették fel. Az Var° dolgozok 1SS ezer forintos
építkezésen dolgozik Bunda Já- Két Ol'Száff kölcsönös tjtonO'<‘csszusi vállalásukat már
nos Kossuth-díjas ácsbrigádja is. P , Xeddig ISO ezer forintra teljesí-

hwmriwwt A Bunda brigád a nagyobb ács- SCgltSCge ttelték. Erre legjobban büszkék
A hatalmas betontömböt közvet- X^sresszusra A tiszapalkonyai erőmű az ov-*iehetnek az élvonalban felvo-
Ipniil a Tisza-meder szélén épí- h SZU1 .. .„“I, , , szag legnagyobb hőerőműve lesz. X r abanc, Mihá.hi líoműreilenül a llsza meaei szelőn ep Az eromu közelében megkezd- r , levenrendezásnél az nIa-*W“ÍO Laoanc~ MmalV komütes
tiK lel. Belsejében lesznek el he- ték a szónűriő malom alapozási noyásnál 7(f e-/er köbméter iöl-tbrígád ta9Íai> akik tervüket 169 
lyczve a turbina rendszerű szí- munkáit Az erőmű napi szén- Il0f“n.d1.. ^ $

betontömbjénck építése.

Új módszerek 
az építkezésen

Magyarországon csak Sztálin 
városban építettek ilyen mód:

föl -ibrigád 
íű a*százaié■alékra, Gellen Béla és Ha-vattyúk. A beton^ület aló! kot- ^ükségíete *60~ vagon ’ lignltT' A ^Äves^n-b^ Tpmteilmnpozö Mihály ács brigád Ug­

rókkal kiszedik a földet, és centi­
méterről centiméterre egyre 
jebb 
a
szik
lcgalacsony
is elegendő víz kciiu a luiuum p01.^ befuvatják az erőmű 
lapátjaira, innen a lágyító me- mas kazänjäba. 
dencékbe, majd az erőmű gépei­
hez. Az első vízátemelő beton­
tömbjén az utolsó simításokat 
végzik. Május végén megkezdik 
a hatalmas épülettömb süllyesz­
tését.

1 * nagymennyiségű szenet a borso- és kezdi meg. működését. .
rli e-zÁVibúnvú 1ch.-S1 K7.fi 11 ítíZ-l!v TTltlíd ....i_z^ ___ ____ — z

A cseh-i

Az ország legnagyobb 
hőerőműve

Az alapozással egyidőben fo „
S' erőmű .l.poué.l munkil,- W». WH «W» ^161«,™ “ ”

tai nagy ütemben folynak. A ke- tartóinak eloregyártása. A tér zok jók. ..a Kongresszusi mun- cai nagy utcuiucu , y . hnnm^Iik
'«verseny során fontos feladata, meny tél alaposan próbára telte vek szerint júniusban

'jai, akik 130—135, Helovics Já- 
állványozó brigádja, akik 
százalékos tervteljesítésük- 

járultak hozzá a kongresszusi
rseny eddigi eredményéhez. 

parton. Az itt termelt villamos-}D0 m mhatjuk m- /eiyonti-
aram eljut a Tiszántúlra, a bor-} w ............
sodi iparvidékre, de eljut allák soraiban a vállalat elenjaro 
csehszlovák falvakba, gyárakbatmüszakí vezetőit is. Tóth Fe-
is. A víllamosenergia nyomán jrenc főmérnököt, kétszeres szta- 
még több kerékpár, ruha, iPa}~ihanovistát, Bakos István főépí- 
cikk kerül a dolgozókhoz, meg} ’ _ , .,.Q_ }íésyezefot, Racz Lajos, Erdei

József, Szabados László, László 
FALLÁS 1MRE t András művezetőket,
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Az, $QZ>f!>jfV S’ZÚ'ttt

Hosszúpályiban a felszabadulás után sok új ház épült. Vil­
lany már a felszabadulás elölt is volt a községben. A két „Új­
telep“ mintegy 400 lakója, 1946 óta kéri, hogy vezessék ki a vil­
lanyt az új lakásokhoz. Az újtelepiek 8 év alatt számtalan Ígé­
retet kaplak különféle szervektől, hogy megkapják a villanyt, 
de az Újtelep villamosítása az Ígérgetéseken nem jutott túl.

A TIT ASZ azt. Ígérte, ha oszlopokat szereznek az újtelepiek, 
megcsinálják a villanyt. Az oszlopokat megszerezték, felállítot­
ták. Sokan már a belső szereléseket is megcsináltatták. Erre 
újabb kívánsággal állt elő a TITÁSZ. Szerezzenek vezetéket is. 
Ez persze már nehezebb. Megindult a kálváriajárás. A 91TASZ- 
hoz. a MEGYEVILL-hez, a MÁV Igazgatósághoz. (A _ MÁV-tói 
ugyanis azt közölték, hogy csak akkor engedik a vasút felett át­
vezetni a villanyt, ha vastraverzeket csináltatnak a pályiak.)

A napokban megint megjelentek a MEGYEV1 LL-töl, vala­
mit méricskéltek, kérdezősködtek, a végén közölték, hogy 500 
■méter vezetéket adnak, mert több „nemfér bele a tervbe".

A hosszúpályi Újtelep lakói még ennek a sovány ígéretnek 
sem hisznek már, arról nem is beszélve, hogy 500 méter veretéit 
nem elég az „Újtelepre“. .Jogosan teszik fel a kérdést. Nyolc év 
alatt egyszer sem fért be.e a tervbe az „Újtelep“ villamosítása. 
Mire alapozták akkor illetékesek azt az ígéretet, hogy megcsinál­
ják a villanyt, ha oszlopot szereznek az újtelepiek? Ha pedig 
megígértek, miért nem csinálták meg? A hosszúpályi két „Új­
telep“ lakói most már tetteket várnak a TITÁSZ-tól, a MEGYE- 
VlLh-töl, mert az ígérgetésekből már éppen elegük van. (P. I.)

HÍREK

A föld mű vessző vetkezetek fokozzák 
munkájukat a vas- és íemgyű'lésben

A kétnapos vas- és fémgyűj­
tés lendülete sokat javított a já­
rások eredményén. A polgári já­
rás 20 százalékos emelkedésével 
megelőzte a debrecenit. De to­
vábbra is tartják az utolsó he­
lyet a derecske! és a biharke- 
resztesi járások. Jó lenne, ha az 
itt dolgozó elvtársak a még hát-

Vasból százalék
t. Polgári járás 45.8
2. Debreceni járás 41.2
3. Berettyóújfalui j. 35.1
4. Püspökladányi járás 32.3
5. Biharkeresztesi járás 27.6
fi. Derecskéi járás 20.4
A földmű vesszövetkezetek kö­

zül vasgyűjtésben a legjobb 
eredményt a hajdúböszörményi, 
a pallagi, a büharnagy bajomi, a 
hencidai és a debrecen—szepesi 
földművesszövetkezet érte cl. 
Fémgyűjtésben pedig a Hajdú­
szoboszlói, a hajdúsámsoni és a

ralévő kevés időt eredményeseb­
ben felhasználnák és belátnák, 
hogy hátul kullogásukkal a me­
gye átlag eredményét rontják.

Az április 26-i jelentés szerint 
járásonként a földművesszövet­
kezetek az alábbi eredményeket 
érték el a vas- és fémgyűjtés­
ben:

Fémből százalék
1. Debreceni járás 34.3
2. Berettyóújfalui j. 25.2
3. Polgári járás 21.0
4. Püspökladányi járás 16.8
5. Derecskéi járás 14.6
6. Biharkeresztesi járás 0.0

józsai földmű vessző vetkezetek
végezték a legjobb munkát. 
Rosszul állták meg helyüket a 
vas- és fémgyűjtésben a bihar­
keresztesi, a nagykereki, a haj­
dúdorogi, a nyíracsádi és még 
több földművesszövetkezet.

Neves cseh írónő Debrecenben
Kedves vendég érkezett váro­

sunkba szerdán délután: J ár- 
mi la Glazarová állami díjas cseh 
írónő személyében. Glazarovának 
már eddig kilenc könyve jelent 
meg. Nem egy közülök megérte 
a tizedik kiadást is. Például az 
Advent című regényét hét nyelv­
re fordították le és hazájában 
tízszer adták ki.

A kedves vendég szerdán este 
végignézte a Romeo és Julia elő­
adását. Nagy elismeréssel nyilat­
kozott a színház kimagasló telje­

sítményéről. Különösen kiemel 
te Mensáros László Romeo és 
Örkényi Éva Julia alakítását.
— Megkapó, elismcrésreméltó 
alakítást nyújtott Téri Árpád Lő- 
rince pap szerepében és Hotti 
Eva a Julia dajkája alakításában
— mondotta.

Glazarová csütörtökön reggel
kilátogatott a Hortobágyra, majd 
délután megtekintette a város 
nevezetességeit, utána visszauta 
zott a fővárosba.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Erősen fe­
in ős lelő sok helyen eső. Mérsékelt 
majd meg. iLnkiilő szél. A talajmcnu 
fagyok megszűnnek, a na.pp-a.i hu 
mérséklet délen kiesé emelkedik, má­
sutt alig változik. Várható homere.Il­
leti értékek pénteken reggel: keleten 
3—6. mánitt 5—8, délben oKzagszeiac 
12—15 tok között, A fitté! ;1 lap,]au 
szolgáló várható középhőméreeklet 
pénteken 4 fok lelett lesz.

VASÁRNAP ESTE 8 órai kezdettel 
népi kórus ix> ez óló est lesz ti Köz­
ponti Kultúrotthon nagytermében — 
Közreműködik a Sárrétudvari Kultúi- 
otthon kórusa és a hajdúizováti 
„Kodály“ tsz kórusa. Szólisták: Tö­
möri Irén és Rácz Béni népdal-éneke­
sek, Nyeste Gyula elteríts Kupái Rá ­
mán tiírogatós és Budai Aladár óim.

a' DONGÖ SZÍNPAD vasárnapi mű­
sora. május 1-ével kapcsolatos vidéki 
szereplések miatt elmarad. Az új mű­
sor bemutatója május 9_én lesz a Já­
rási Kuitúrbáziban.

ÉRTESÍTJÜK a türdözőközönséget. 
hogy a ledettuszodában április 30 án 
egé-z nap me egvíz lesz. déli megsza­
kítással. .Május 2-án rendes vasárnapi 
üzem lesz. Eürdővezetőség. U)

Még februárban versenyt kezdeme. 
nyesett az debreceni Orvostudományi 
Egyetem a debreceni Kossuth Lajos 
Tudományegyetemmel A két egyetem 
I aligatói, akik karokon é« évfolyamo­
kon belül tanulmányi versenyben áll­
nak, ezúttal a sport területén hívtak 
ki egymást nemes küzdelemre. A ver­
senysorozatokat tíz sportágban rende­
zik. Eddig már üt sportágban befeje­
ződtek a küzdelmek: kosárlabdában 
sakkban labdarúgásban, tornában és 
úszásban. Férfi és női kosárlabdában, 
sakkban, úszásban az Orvostudományi 
Egyetem válogatottja győzött, míg 
labdarúgásban cs tornában a Kossuth 
Lajos egyetem fiataljai lettek a győz­
tesek. X labdarugódöntő eredménye 
5:0 volt. Az eddigi küzdelmek pont-

Megalakult a Magyar Földrajzi 
Társaság debreceni csoportja

Debrecenben csütörtökön dói- l tudományok kandidátusát és Kéz 
után a Déri Múzeum előadóter-1 Andort, a földrajztudományok
móben alakult meg a Magyar 
Földrajzi Társaság debreceni 
csoportja. Az alakuló közgyűlé­
sen Hajdú-Bihar és Szabolcs- 
Szatonár megyékből több mint 
200 földrajz-szakos tanár, tanító 
jelent meg. Képviseltette magát 
a társaság már megalakult pécsi 
és szegedi csoportja is.

Megnyitó beszédet és ünnepi 
előadást „Debrecen városföldraj­
zi problémái" címmel Mendöl 
Tibor, a Magyar Földrajzi Tár­
saság országos atelnöke tartott, 
anajd ezután megválasztották a 
debreceni csoport elnökségét. El­
nökké Kádár Lászlót, a debre­
ceni Kossuth Lajos Tudomány- 
egyetem Földrajzi Intézetének 
igazgatóját, a földrajztudomá­
nyok kandidátusát, alelnökökké 
Bcrényi Dénesi, a mezőgazdasági

kandidátusát, titkárrá pedig 
Eördegh Bélát, a Földrajzi Inté­
zet adjunktusát választották. A 
debreceni csoport megalakulása 
után felolvasó ülésen Kéz An­
dor egyetemi tanár „Az Ös- 
Duna és vízterülete“, Csinády 
Gerő egyetemi docens pedig 
,Debrecen földrajzi hagyomá­
nyai" címmel tartottak nagysi­
kerű előadást.

Az alakuló közgyűlés előtt 
csütörtökön délelőtt a Debrecen 
be érkezett vendégek megtekin­
tették a debreceni Kossuth La 
jós Tudományegyetem Földrajzi 
Intézetének kiállítását. A részt­
vevők előtt levetítették „A folyó 
munkája" című — az intézel 
folyóvizes terepasztalán készült 
és az intézetben előállított — 
oktatófilmet.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6. 8 órakor: 

Hármas magyar Hintmüsor: 1- Bűvös 
z:k. 2. Piramisok országában. Labda­

rugóin k egyiptomi utazóba. Uj, színes 
fűm. 5. Magyar képeskönyv

BÉKE: háromnegyed 4 6. 8 órakor; 
Szlca-nder bég. Színes szovjet film 

METEOR: háromnegyed 3. 5. egy­
negyed 8 órako'.: 87.k-a.nder bég.

HÍR A Dó délelőtt 10 12. 2 órakor:
Szkandr.t- bég, délután 4. 6. 8 órakor: 
Aranycsillag lovagja Színes magyarul 
beszélő szovjet film.

KOSSUTH: fél 6 lel 8 órakor: Vél­
tük a, Uj színes csehszlovák film, 
Debrecenben először.

Népnevelő 1 Eákosi-lelep: Riadó. 
Népnevelő J1. Állami Szanató-ium: 

Hajókkal a bástyák ellen.
Népnevelő 11. Csapókért L: Szökik 

a menyasszony.
Népnevelő IV. Építőipari Otthon: 

Forró szívek.
Népnevelő V. Fü tőház: Ezerarcú 

hős

Színházi műsor
Ma 7-kor utoljára: Szerelmi bú j it al 

9. szelvény. Szombaton £-kor, vuvái- 
naj) |\M 5 kor év* 7-kor utó jára: Civ- 
ku-iizhercognö, 5. szelvény. Kedden 
szerdán és csütörtökön 6-kov Romeo 
és Julia., 8. ezclvény.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú. 

Bilisrmcgyci Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Fcle őö kiadó:
B A ROZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Tóthlalucey-tér 10. 

ti a jdú-Biharmcgyci 
Szabadság Lapnyomda Vállalat 

Fv.: Virányi Zoltán.

A Budapesti Szállítmányozási 
Vállalat

lóápolók a fc, hajtókát, alka'maz. 
Jelentkezni lehet: Budapest. V- 
Marx-t-ér 7. szám. Munkaügyi 
osztályon.

GOKAN SOKAT NYERTEK A TOTÓN
A 17. héten több mint 550.000 db 
szelvényt küldtek be a pályázók 
a nyeremények:

12 találat 19.950 Ft
11 ta álat 900 Ft
10 találat 105 Ft

A debreceni Sportfogadási kiren­
deltség t^zom baton 14 órától a. szo­
kásos zárási időpontig tart nyitva. 
Vegyen Totó szelvényt! 5 forint 
50 fillérért nagy összeget nyerhet!

Jó sportolók a jövő orvosai...
versenye 86:82 az orvostanhallgatók 
javára Ebből ij megállapítható, hogy 
a jövő* orvosai — amellett, hogy jói 
felkészülnek hivatásukra — kitűnő 
sportemberek is. Az egyetemi bajnok­
ságokat május 20.la fejezik be. A 
hátralévő számok — atlétika., a mell­
nek döntőit május 4-én délután 5 óra­
kor rendezik -az, egyetemi t*potApályán, 
sportlövészet, röplabda., kézilabda. (-= 
asztali tenisz — még azzal a reménnyé*! 
tölthetik el a Kossuth Lajos ogveícm 
fia-taljait, hogy a négypontos háu. 
ledolgozhatják s bebizonyíthatják: ., 
közeljövő tanárai kémikusai, voey(. 
szei is nemcsak az egyetemi vizsgákon 
ál-iják meg sikerrel helyüket liánom :| 
sportpályákon ie.

MÁJUS 1-1 SPORTÜNNEPÉLY
üzentekben, hivatalokban, szerte a 

megyében készülnek a dolgozók 
május 1-ro. Ugyanilyen lelkesedéssel 
készülnek már hónapok óta a sport­
körök sportolók, i:ko’ák, hoay Deb­
recen 'dolgozóinak felejthetetlen c'- 
menyben legyen részük május e sj 
délutánján a nagyerdei Stadionban.

Az úttörők középiskolák növen­
dékeitől volt ege z héten hangos a 
Stadion környéke. Gyakorlataikat 
próbálták, csiszolták, hegy sikeres 
legyen szereplésük A pallagi 350 
mezőgazdász dacolva az idővel, eső­
ben is gyakorolta a bemutatásra 
kerülő MHK gyakorlatot. Az at­
léták kemény edzéseket folytattak, 
hogy számaikban győzelmet aj-rass:- 
nak, Nagy várakozás előzi m:g a 
„szalagtáncot“. A TSB 650 méter 
különböző színű szalagot szerze t be, 
mely;kkel a középiskolás leányok 
tánc közben a rét színes, tarka virá. 
gait varázsolják a stadion zöld 
gyepstönyegére. Soltok egyéb mű. 
serszám szerez örömet, szórakozást 
a megjelenő sokezres dolgozó töme­
geknek.

A tegnap délután megtartott fő­
próba azt bizonyítja hogy a sport, 
délután szereplői nem hiába fára 
Hoztak hosszú heteken kére ztü\ Ä 
leányok sikkes táncait a fiúk 
ügyességét, a jói megtanult gya­
korlatok egyöntetű bemutatását a 
közönség tapsajvai jutalmazza

PÜSPÖKLADÁNYI LOKOMOTÍV —
D. POSTÁS 2:2

tápitők pálya V: Orosz. Kemény 
küzdelem, igazságos eredmény. — 
Gól lövők: Pcugrácz. Kóla, illetve Vin­
cié (11-Cobűl) és Bakura.

AZ OTSB
május 10-én hoz/a nyilvánosságra, 
hogy milyen formában kerül ser a 
május ss-j magyar—angol válogatott 
labdarugómtrközcs jegyeinek széíonz. 
tárára cs hogy hol lehet azokat át­
venni. a jegyek most * készülnek a 
nyomdában ca abból még egy sem ke­
rült forgalomba. (MTI)

KÜLFÖLDI LABDARUGÓ HÍREK
Brno ban ötvenezer néző előtt ját­

szották le a. Rapid (Ilécs)—O-elv '/.lovak 
válogatott edzőmérkőzést. A bée.i baj. 
uokcsapaf 5:1 arányban győzött a- 
cechv-z lovak labda.r.ugóválógátolt ellen.

]) ;i;*isi Iiga.vá-'ogat ott—Tol t. n ham
Hot-spur (Anglia) 2:0. A bccei Fiáter- 
st.adionban 15 ezer néző előtt került 
sor a mérkőzésre

ÚTTÖRŐK KÉZILABDABAJNOKSÁCA 
DEBRECENBEN

Tizenkilenc liú ér tíz leány csapat 
részvételével nemrég!ben megkezdődült 
Debrecenben a debreceni úttörők kézi. 
labda bajnoksága. A legfiatalabb 
eporto'ók kövében is népszerűvé lett ez 
a sportág, amit az is bizonyít, hogy 
ezévben — ovsz.ágosan elsőnek — lá­
nyok ie bekapcsolódtak a-küzdelmekbe. 
A kézilabda tárcádul mi ez öve leég -— 
helyesen — magasabb osztályú kispá­
lyás mérkőzések ..e őmérkőzó-éü ‘‘ több 
úttörő-bajnoki mérkőzést írt ki. Va­
sárnap például a Postás pályán a dél. 
előtt fél 11-kor kezdődő D. Lokomotív 
—Diósgyőri Vasas OB férfi mérkőzés 
e:őtt. 9. 9.55 és 9.50-kor fiú úttörő­
mé. kő zés eket rendeznek.

RÖVID SPORTHÍREK

Hajdúböszörményben május 1 én 
rendezik meg a debreceni járás 1 .- 
lom próba döntőjét — A nagyerdei 
Stadionban vasárnap délután 5 ó.m 
kezdettel a debreceni motorkí rékpá:< .- 
versenyzők s-aJakpály a vereonyt cs m »_ 
toros bemutatót rendeznek, amelyet 
megyei csapatok labda.nugómérltőzé -u 
követ. A vasárnap délutáni opoitmű­
sor megtekintése díjtalan. — Nyi - 
ábránybán május elsején megrendezik 
a Nyírábrány—Nyírirártonfalva -
Ny í rackád községek között i atlétikai 
versenyt. — Hajdúsáirtsonban a, mii.irn 
elsejei sportműsor keretében MHK 
számokból atlétikai versenyt remié ­
nek. — A derecskéi járás községeiben 
május eleején megrendezik ..a valu 
legerősebb embere“ t-úlyeme ő versenyt 
és több helyen parasztlányok ötletéé 
futóversenyére kerül sor: fakanálba 
tett knumpti va j kell fu'lniok ICO író- 
tért. — ökölvívás Mi'áno: 01 a sz ó re á v 
—Nyugat-Német ország 12:8. — Spa­
nyolország idei labdarugóba jnoksá gá t 
— 21 év után újból — a. Ileal Madrid 
C9u.pa.ta. nyerte. — Belgrádiján má.iiv1 
16-án sorrakcrülő Jugoszlávia—Anglia- 
nemzetek közötti válogatott labdarugó 
mérkőzést az osztrák Steiner vezeti. — 
Hajdúnánáson a- májusi felvonni!ás so­
rán a. sportolók , élőképekkel*' vonul­
nak fel. Menetközben bot gyakori a. o 
kát atlétikai mozgásokat, tornaeve- 
korlatokat., végeznek a csoportok. Dc'- 
után a sportpályán MHK számokból 
atlétikai versenyt, röplabdatornát és 
fiatalok gu lágyakor la tail, rendezik. — 
Myíredonyban a májusi sportműsor 
legérdekesebb számainak a falu e'ső 
diizkoszvcrscny. a kosárlabda bemu­
tató ée zsákba f utál? ígérkezik. — 
Május f-án Debrecenben a Petőfi Vö 
rös Hadsereg úti kézilabdapályáját 
délelőtt 9.45-kor D. Dózsa-—Vác OB 
női mérkőzést rendeznek — Sárándon 
12 tagga.1 megalakult a falu ökölvívó 
cmpata. — Ma délután fél 5-kor a 
Lokomotív pá ván játsszák le a. MÁV 
igazgatóság—D. Dózsa megyei labda 
rugó bajnoki mérkőzést.

Újfajta szövőgépek 
a Szovjetunióban

A sujszki „Frunze"-gyár mun­
kásai és szakemberei újfajta gé­
peket gyártanak a szovjet textil­
üzemeknek, Nemrégiben a 
moszkvai „Scscrbakov“-kombinát 
bársony szövőgépet kapott a 
„Frunze“-gyártól. Ugyancsak új­
fajta gépet terveztek mintás 
ruhaselymek szövéséhez. Az első 
ilyen szövőgépet már összeszerel­
ték és rövidesen kipróbálják. A 
gyár kollektívája határidő előtt 
készítette el ezeket a gépeket cs 
idén még több újfajta gépet szál­
lít a közszükségleti cikkeket 
gyártó üzemeknek. Andrijanov 
fiatal tervező most dolgozik egy 
pikétakarót gyártó, tökéletesített, 
gép tervein.

RÁCSOS rolsam ié eladó,
Csap utca 50.

1KÜGÉP javítás Lúd mán 
Dimitrov u 5. (Miklós u.) 
Telefon 47-30.

JÓKARBAN lévő varró­
gép eladó, Hajó utca 4. ra.

ELADÓ 500 cm5 N'SU 
eredeti olda'koceival prima 
ál apóiban, Moncetor u. 1. 
Megtekinthető szombaton és? 
vasárnap

IIIZOTfr mangalica. scrtze 
eladó vagy motorkerékpár, 
ért elcserélhető. Iiósenbcrg 
házaspár u-tea- 8.

Jó állapotban lévő 
márkás motorkerékpárt ve­
szek 250—550 cmS-est Fér. 
neczi, Tímár u. 50.

ELADD C9a.ládi ház lrét- 
szoba mellékhelyiséggel éo 
kerttel. Szabolcs u. 22.

250 c m5 k i foga -4 al a n 
Triumph motorkerékpár el­
adó Eset'eg kisebbel coeré. 
lek.* Csap u 19

ELADÓ Belga* anya és 
süldő nvulak Kuruc u. 7.

EL A DO egy n égy h en gc its 
nyersolaj adagoló szivattyú 
teljesen új (Bunese ) Nagy 
Kálmán Sárrétudvari Köl­
csey út 6.

vásáros nagy 
Damjanich utca

ELADÓ ház Óvoda utca 
8. sz-ám. Beköltözhető, Ho­
mok kert.

JÓKARBAN lévő p: an inót 
veszek, Gombcei Andor, Ber­
csényi u. 55.

125-ös Csepel eladó, 
Eötvös u 116.

54-2 nyujtottsávo« rádió 
lemezjátszóval eladó. Mis 
ko-Lci u. 8. (A!földi Nyomda 
mellett.)

Jó erős 
láda eladó 
15. ez.

BOR ioo liter eladó Ho­
mok utca 6.

BÚTOROZOTT szoba ágy­
nemű nélkül férfi részére 
kiadó Vörös Hadsereg útja 
77. ke reszté pitiét J1 cm. 8.

F.LA D Ö h á rom cs a 1 á d 
kisbaconádi méh kaptán a! 
együtt Damjanich u 15.

E( 1Y n c gym été re 9 ten gc r i- 
góvá eladó, Legányi iVea. 
14. Va.rgakcrt.

ST AND A RD r á d i ó 5 4_2 
eladó, (varázsszemes) Féter- 
fia utca 57. ezám.

KERTI padot, ve- zek, Ko­
lozsvári, Dugovitó T. u. 6e

ELCSERÉLEM szoba, 
konyha-, spciz kit? pince, jó­
szág tart ásót? la kálóin lehe­
tőleg* f ürdőszobá-v-a.l. Kert­

ben ie. (cserápkályha, víz 
bent) Garay utca 25. 2—6- 
ig három csengetés

150 liter teher bor foszni 
deszka, gerenda. moz,r.iklap 
eladó, Mák utca 6.

V A RRóG É P ET. bob in csat, 
ka ri ka ha jóeat i'elolősséggel 
javítok, Veszek hiányodat 
is, töröttet i<s. Férfi varró­
gép eladó Bem lér 11.

SZÖLÖO LTV ÁN YOK cse­
megében I. ov'zt. 5 Ft da­
rabja. Rendelésnél 20 ezá- 
zalck előleget kérek, Béres 
István Abaeár.

FA RKASIKUTYA ta' álta­
tott.. Igazolt tulajdonosa át­
veheti Jókai u. 4.

Klti takarék tűz hely, fá­
vá máé drótajtó eladó, Hói­
vá Mi né Arany János u. 15.

TÁSKA I RÖG ÉP ET veszek 
kifogástalant, Széchenyi u. 
98. 9zám.

óTAG ÁNOSOKNÁTj cl vég. 
zett tőzegszó ráfiért cs Tiszti, 
fásért 1954 április 1. napja 
után díjat fizetni nem kell. 
Az 1954 április 1. napja

előtt magánosokkal szemben 
keltezett ebből eredő kö­

veteléseket törölni kell. — 
A fckiiliatái olókba-n fel gyű 
lem lett fckália továbbra r? 
a vállalat tulajdonát képt- 
zi. Hajdú-Bihannegyei Ba­
nya éa Építőanyagipari ES.

ÁH
KŐMŰVESEKET, festőket 

ra kódúkat. segéd mu n k á - o- 
kat.. vizsgázott benzinmotor- 
gépkezelőt fc'. veszünk. 2/2. 
Ifczőgazdaeági Építői pa ri 
Vá !! a l a t, Hatv an u tea. 1 • 
raám. AH

FÉM FELD OLG ÓZÓ f c I v e - z 
vasipari normáét, és anya - 
mozgatót, Vígkedvű Mihá y 
utca 50. AH

SÜRGŐSEN eladó, beköl­
tözhető szoba konyha -e^jjeiz. 
580 gyümölcsös, Jerikó u 
55/b.

EGY hencser, 1 fali tü­
kör eladó, Csokonai u 5. 
harmadik ajtó.

EGY óz ép 10 hónapos sül­
dő eladó, Puzdra u. 10. Ho­
mok kert.

ZONGORA eladó. Juhász, 
né, Simon ff y u. 59,

DZMDP
XI. ÉVFOLYAM!

Vörös zdszZl 
cmberlakla térin 
lik magasba ezi 
emberek büszfea 
emelik tekintetij 
Moszkva, Budád 
ország fővárosát 
péig dallal, fonj 
embermilliók. 
keiket a sok gyöt 
Anyák, leányokJ 
világ proletáriátf 

Május 1 a 
tett meg. Az all 
szolidaritás napi 
az amerikai tők] 
tett, mert nagyq 
tek. A nemzetke 
zatát tette magaf 
nította. Azóta sz 
első napját. A sJ 
börtön és gurnmI 
szünteti a munka 
tiltó rendelkezési 
kások kabátjánal\ 
ben, amikor mégI 
tűzlek hajtókájuK 
taggal díszített 

A népi demc 
ünnepli szabadod 
m anyóssá váll 
munkáskezek, sd 
lengetik, lobogta] 
szekfütöl a suhc 
el. 1890-től 1954-] 
a szekfűk. Mine 
lelet, egyszer Ica 
magára, de nemi 
Miként a tavasz 
küzdött az embii 
ragyogja be az 
élet rügyfakaszt^ 
telét nem lehet 
lamennyi nép cí| 
lói a. vörös lobod 
telestől a szabad 

Mi már szol 
lünk felszabadul 
felfelé ivelö utu\ 
Ezt hirdetik a 
lén. Május J Ivói 
földeken. Megyéi 
üzem homlokzati 
Dolgozó paraszti 
főtte a munka il 

De nemcsak! 
köszöntünk ma 
népek békéjéért I 
is. Hosszú éveket 
akadályozni az 
volt az ár ellen 
kísérlik mégegyi 
amerikai imperil 
Azonban e sötét 
felének elszánt <1 
erőinek további \ 
a napokban, a 
ben az a konferI 
amelyen már oil 
a békés nemzeti 
nak újabb silcer| 

Csodálatos 
erő a népek erl 
hatja. A mai üti 
a napon a pro!\ 
el az emberisén 
mint máskor, cl 
tálya, dolgozó fi 
bármikor, hogy \ 
zések színhelye 
a vörös szekfüt 
munkát meg tagi 
harcosok ökle el 
földkerekség mi\ 
szerint minden 
közelebb a világ] 
tavaszát.

.1


